

“你家燃气阀漏气了，买个保密阀很管用”

小心，这个推销保密阀的男子是骗子

一个假借为居民检查冬季燃气安全的骗子正在常州行骗，他一般先以免费检查为诱饵，称居民家中阀门漏气，继而高价推销自己的“保密阀”，截至目前，已有20多户居民受骗上当。

近日，一个自称“环瑞燃气服务部”工作人员的男子异常活跃，他声称常州港华燃气公司委托他进行安检，然后进入居民家中检查，每到一户居民家中，必称居民家中的燃气阀漏气，让客户换上他所推销的“保密阀”，价格在128元左右。他行骗的新村遍布常州市区，先后有花园新村、金谷花苑、清潭新村、北直街、天皇堂弄等十多个新村，这两天，

他又在西新桥一带进行活动，还模仿常州港华的安检宣传，在新村楼道口张贴宣传通知。据客户到港华公司反映，目前为止已有20多位居民上当受骗。

港华燃气有关人士介绍，近几年来，假借港华燃气公司员工名义诈骗客户钱财及偷盗情况发生多起。为此，常州港华向广大市民及工商客户发出警示和声明：常州港华没有委托所谓的“环瑞燃气服务部”人员进行安检工作。请广大市民严防各类假冒“港华燃气”名义的人员上门服务，拒绝购买其推销的产品。

港华公司提醒广大客户注意：常州港华燃气公司对居

民家中燃气设施入户安检，每两年一次。目前，根据公司安检安排：2009年11月21日至11月29日集中在钟楼开发区方向，具体有：梧桐苑、枫叶人家、枫林雅都、景瑞曦城、御源林城等；2009年11月30日至12月15日将集中在薛家顺园一带进行安检。公司工作人员上门统一着装、佩戴港华燃气监制的胸卡登门服务，标明员工个人信息，所使用车辆均有明显标志。客户应主动确认港华公司工作人员的身份，杜绝假冒人员入户。对于登门服务人员的身份产生怀疑或有其他疑问的，可拨打港华公司的服务热线96077进行查询。

魏灵茹 刘劲松

魏灵茹 刘劲松

糊涂女子设套一年，八旬老翁被骗八万

常州戚墅堰区一位八旬老人在一年时间里，被一名外地女子骗去现金8万余元，等老人发现上当时，女子早已人间蒸发。老人赶紧向当地派出所报案，目前公安部门已经立案侦查。

家住常州戚区工房北区的吴福元老人今年已有87岁高龄了，没有子女，他的老伴已经去世。由于年事已高，一个人生活有诸多不便，吴福元老人便找了一位保姆洗衣做饭。吴福元老人告诉《生活常州》，保姆张某也是一位60多岁的老人，在他家做保姆期间，张某的儿子媳妇四川人姚明芝经常到他家玩，渐渐地，吴福元和姚明芝也算熟悉了。

一次偶然的机会，姚明芝

从吴福元老人口中得知，他手上还有一笔可观的存款，从那以后姚明芝来吴家的次数更多了。2008年张某因身体原因提出不再继续做保姆，但姚明芝却依旧经常过来看望吴福元。一天，姚明芝突然对吴老汉说，自己的丈夫已经去世了，现在已经攒了20多万元存款，感觉吴老汉人不错，所以想跟吴老汉一起过日子。当时，老人听了心里很开心。

2009年6月的一天，吴福元老人突然接到姚明芝的电话，称自己因为和别人打架，被带到奔牛派出所了，急需要5000元，并马上叫人上门来取。“我当时急死了，没多想就取了钱给她。”老人说。之后姚明芝又分别以母亲过世、回老

家探亲、看病和买保险等种种理由，短短几个月时间就把老人8万多元的存款骗空了。

今年10月，姚明芝突然没有了音讯，吴福元老人此时才知道自己上当了。“我的钱全给她骗光了，现在靠每个月的一点退休金生活。”老人称，他只知道骗他的女子叫姚明芝，四川人，但是也从来没看过她的身份证件，有一次无意中知道她有两三张身份证件，还用过徐晓芳等名字。

警方初步判断这是一起有预谋的团伙诈骗犯罪。警方提醒广大市民，特别是一些上了年纪的老人，生活中千万不要轻易相信陌生人，遇到类似情况要立刻报警。

刘劲松

刘劲松

“我丈夫已经走了，想和你一起过”

魏灵茹 刘劲松

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

培训



常州市总工会
开展免费家政培训

由财政部、商务部、全国总工会组织实施的“家政服务工程”开始为家政服务人员提供免费培训。

免费培训的对象为：城镇失业人员、外来务工人员等。凡男性在16周岁以上55周岁以下，女性在16周岁以上50周岁以下有志从事家政服务的均可报名参加培训。

培训地点：常州市工人文化宫科技学校内。

培训时间：2009年12月初期双休日及晚间。

报名地点：常州市和平北路166号总工会大楼102室（文化宫旁），报名时请携带本人身份证原件和复印件及两张近期免冠照。咨询电话：88165251。

孙羽霖

小孙提醒

12月1日起，常州限行高污染汽车

从12月1日起，常州开始实行高污染汽车限行制度，这就意味着常州21万辆“黄标车”在早上8点至18:30，将不能进入限行区域，否则将会面临罚款100元，扣2分的处罚。

据介绍，限制通行时间为2009年12月1日起，每日8:00至18:30。限制通行区域和道路是长江中路以东，龙城大道以南，丽华北路、青龙西路以西，中吴大道以北；通江中路以东，太湖东路以南，天目山路以西，龙城大道以北；衡山路以东，汉江路以南，通江中路以西，河海中路以北范围内道路。另外中吴大道（丽华北路至长江中路），通江中路（龙城大道至黄河东路），汉江路（通江中路至衡山路）这些道路也不允许黄标车行驶。悬挂部队、武警牌照的汽车以及警车、消防车、救护车、工程抢险车不属于限制通行的范围。

交巡警部门提醒广大车主尽快前往环保检验合格标志申领点申领黄、绿标，并正确张贴于汽车前窗玻璃内侧右上角。12月1日至12月15日，将对闯限的黄标车予以警告引导，而从12月16日起，闯限的车辆将会面临罚款100元，扣2分的处罚。

葛小林



龙城·教育
明年上半年自考
12月1日起报名

2010年上半年江苏省自学考试报名工作将于2009年12月1日开始，本次报名仍采取网上报名(<http://zxks.jseea.cn>)和现场报名同时进行的方式，网上报名的开通时间是12月1日，现场报名以及新生确认的时间是12月1日-7日。

另外，江苏将对汉语言文学、英语、经贸英语、英语翻译、日语、经济法学、法律、律师、营养食品与健康、工程管

理、药学、中医学等十二个本科段专业的报考条件进行调整，取消其中的加考课程，凡经教育部门认可，属国民教育系列的各类高等教育专科及以上毕业生，可以直接报考上述各专业。其中，药学和中医学两专业除取消加考课程外，其余报考条件仍按《省教育考试院关于高等教育自学考试相关医学类、药学类专业报考条件的通知》的有关要求执行。另外，中药学专业（本科段）加考课程取消后，专业考试计划略作调整。

报名咨询电话：86634920（市区），86571069（武进），82821596（金坛），87219133（溧阳）。潘勇军 刘劲松

报名点：12月1日起

《花木兰》和《第九区》今日上映

今天红星大剧院将有两部精彩影片同时上映。由马楚成执导，赵薇、陈坤、房祖名、徐娇联袂主演的古装战争巨制《花木兰》，以全新的视觉，展现了这个家喻户晓的古老传说。而美国科幻大片《第九区》将是今年进口大片的收官之作。影片的制作班底可谓“豪华”，其监制是被誉为鬼才导演的新西兰导演彼得·杰克逊，《第九区》对他来说又是一个新的尝试。

刘劲松

场卖8元/斤，在广化桥菜场零售价约为10元/斤。

冬笋对肥胖症、冠心病、高血压、糖尿病和动脉硬化等患者有一定的食疗作用。但冬笋含有较多草酸钙，患尿道结石、肾炎的人不宜多食。冬笋食用时最好先用清水煮滚，放到冷水中浸泡，这样可去掉苦涩味。

孙羽霖

(11月26日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

| 菜名 | 清潭 | 小河沿 | 广化桥 | 工人新村 |
|-----|-----|-----|-----|------|
| 洋葱 | 2.5 | 1.5 | 2 | 1.8 |
| 黄豆芽 | 1.5 | 0.8 | 1.5 | 1 |
| 茼蒿 | 3 | 4 | 3.5 | 2 |
| 芦蒿 | 5.5 | 5 | 5 | - |
| 生瓜 | 2.5 | 0.8 | 2.5 | 1.5 |
| 笋子 | - | 8 | 10 | - |
| 白萝卜 | 1 | 0.8 | 0.7 | 0.8 |
| 花菜 | 2 | 1.5 | 2 | 1.5 |
| 西兰花 | 3 | 4.5 | 3 | 3 |
| 青菜 | 0.8 | 0.8 | 1 | 0.8 |
| 大蒜 | 2.5 | 2.5 | 3 | 2 |
| 草鸡蛋 | 5.8 | 7.5 | 5.3 | 5 |
| 鲫鱼 | 5.5 | 6 | 5.5 | 5.5 |
| 鲈鱼 | 12 | 13 | 12 | 10 |
| 大排 | 13 | 9.5 | 11 | 8.9 |
| 肋条肉 | 9 | 8.5 | 10 | 7.3 |



“甲壳虫版”电动车

11月26日早晨，交巡警在晋陵北路龙城大道路口查获一辆“甲壳虫版电动车”。车主私自给电动车加装了顶棚，虽能挡风避雨，但存在安全隐患。经民警教育，车主答应回去就拆掉。

焦轩 葛小林 文/摄

滨江化工园区三年内焕新颜

一直备受市民关注的滨化工业园污染问题有望在三年内得到较大改善。

昨天常州市政府环保新闻发布会称，园区产业调整升级，A地块除华润聚酯外不再新上化工项目，调整为一类工业用地，重点发展环保设备、机械等；B、C地块鼓励不符合园区产业定位或土地利用效率低、社会贡献度小的企业主动退出、转产或兼并重组，减少企业数量，滨江二路以西区域未利用土地不再布置化工企业；D地块重点控制大气污染，发展高新技术的合成材料、高分子产品延伸加工、医药（不含中间体）等优势产业。而达不到准入门槛及不符合产

业定位的一律不予审批。另外，受园区内污染最严重的几个村民小组也将于2010年底前实施搬迁；而C地块滨江二路以西现仍有废气污染较重的企业转产或搬迁、超标、超总量的企业将实施关闭。企业“三废”污染重且无有效治理措施的车间和产品实施关停。鼓励不符合园区产业定位、土地利用效率低、社会贡献度小、污染重的企业主动退出、转产或兼并重组。

环保部门表示，园区内将成立专门环境管理机构，确保整治目标三年内实现。

陈永兴 董超 葛小林